

今年我省高考评卷总量 **351696** 份

明日开始评卷 预计20日结束

答题卡扫描完毕,评卷老师今日进行试评工作

本报讯 随着高考结束,我省高考评卷工作昨日正式启动。记者昨日从2018年海南省普通高考网上评卷工作动员大会上获悉,今年我省评卷总量为351696份,比去年增加6228份。答题卡的扫描工作从9日开始,截至昨日16时已全部完成。据介绍,今年我省参加的评卷老师共有699人,预计6月20日可完成全部评卷工作任务。

评卷结束后,省考试局还将对分数进行校对和标准分转换,争取在25日左右公布分数。对于今年的评卷工作,省考试局要求,在正式评卷前,各学科组要对评卷老师进行测评,考核合格者才能参加正式评卷工作。而在正式评卷过程中,评卷老师要严格执行评分细则,严禁出现“高分不敢打、低分往高打”或打“保险分”的现象。

记者 林文星

昨日是我省高考评卷老师的报到时间,评卷场地在海南师范大学图书馆楼,来自全省各学校的评卷老师们陆续报到,并领取《评卷工作证》等相关材料。据了解,评卷员以高校教师、中学教师及教研人员为主,共有699名评卷老师参加网上评卷。

当天下午,全体评卷老师参加了2018年

海南省普通高考网上评卷工作动员大会。记者从会上获悉,今年我省参加高考的考生为58616名,评卷总量为351696份,比去年增加了6228份。其中,语文和英语科目为58616份,文科数学、政治、历史、地理为21102份,理科数学、物理、化学、生物为37514份。

记者在答题卡扫描现场了解到,截至昨日16时,35万余份答题卡已全部扫描。按照评卷工作安排,明日上午开始正式评卷工作,预计6月20日结束。为确保“一把尺子量到底”,在正式评卷工作开展前,各学科将于今日进行试评工作,评卷老师需通过技术培训和考核后方能参与正式评卷。

评卷场地封闭式管理,现场有武警日夜值守

今年我省的高考评卷场地仍设在海南师范大学图书馆楼,为确保答卷、答案的安全,评卷场地实行封闭式管理,凭证出入,进入时每位人员都要通过身份证验证系统进行识别登记。

昨日,记者在高考评卷现场看到,数名武警官兵值守在现场,除持有专门证件的工作人员外,无关人员一律不准入内。答题卡保管室、答题卡扫描室和放置服务器的机房也

由武警官兵日夜守卫,工作人员需凭专门证件出入。

高考评卷场对入场人员实施违禁品(安检)检查。按照规定,评卷期间,包括评卷教师在内的所有人,均不得将手机、照相机、摄像机、扫描仪等传输类设备带入评卷场,不得以任何形式将考生答卷情况外传;不得记录考生答卷情况;不得将答卷、答案及评分参考、评分细则等带出工作场所,也不得以

任何理由和方式交、传给与评卷工作无关的人员,保密规定十分严格。

据了解,在评卷过程中,考生的答卷将随机分发给评卷老师,评卷老师只评阅系统随机发到本人账户下的答卷。评卷过程中,所有操作均不显示答卷的序号,检索的功能也屏蔽。评卷结束后,省考试局还将对分数进行校对和标准分转换,争取在25日左右公布成绩。

异常卷特殊处理,学科评卷正副组长进行终评

按照规定,评卷过程中,评卷老师发现答题卡图像模糊或不全的,不进行评卷,点击评卷系统“异常卷”按钮提交,并填写《非选择题评卷异常情况登记表》。扫描与网络设备管

理组组长指定专人对此类异常卷进行重新扫描,并将重新扫描的图像由学科副组长会同相关题组长共同进行终评。

若作答超出答题范围,不进行评卷,点击

评卷系统“异常卷”按钮提交,并填写《非选择题评卷异常情况登记表》。学科评卷正副组长两人共同按照考生答卷的先后顺序及规定的作答题目数对考生的异常答卷进行终评。

旅业部热线 / 13138925118

QQ群:79268400 每周三刊出

时尚旅游

25岁之前,你该有的十场旅行

我们总说,世界那么大,我想去看看,但却总是停留在说说而已。毕竟现实摆在面前,要养家糊口、要照顾孩子、要……于是,我们开始后悔,为什么在大学时代没有多出去看看。那时的我们总想多挣点钱、多看看会剧、多玩会游戏,而现在的我们,只想多看看世界,看看风景。似乎只有大学时代的我们有着大把的时间,但金钱又成了最大的问题。可是没钱又如何,我们可以穷游啊,眼界远比金钱来的重要。别在这人生中最重要的四年缩在一个地方,一成不变的过着自己的生活。出去走走,或许你会在旅途中收获一个不一样的自己呢。



去香格里拉寻梦

香格里拉是神奇的,她能让没去过的人心心念念,无限神往;也能让去过的人魂牵梦萦,无法忘怀。

神圣的雪山,幽深的峡谷,宁静的湖泊,美丽的草原,成群的牛羊,蔚蓝的天空,辉煌的庙宇……这里有着让人窒息的美丽。

去四川看梨花

有人说,“这里是白云出发的地方,是星星和月亮的家。”

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”这里是梨花的世界,梨花们喧嚣着怒放生命,桃花灼灼、杏花妩媚、樱花温柔,却都不及梨花的纯粹。

去婺源洗眼睛

春夏的婺源,是浩瀚无边的明黄,而秋天则变成了热情似火的绯红,到了本应低调冬天,她却还想出挑,延续着秋的味道。

婺源美得如水墨画般,一笔一笔点染万物生长,一点一点晕开溢彩流韵,少了一份喧嚣,多了一份宁静。



去桂林看山水

“我看青山多妩媚,我看碧水多痴缠”,告别城市的喧嚣,去看看桂林那迷人的风景,美死人的山水,醉死人的民俗,悠闲死人的生活,馋死人的美食吧。

如薄雾柔纱一般的青山,如画卷般的漓江,天空下那一幕幕的风景,正如陶渊明笔下,那最为美丽的桃花源仙境。

去青岛喝啤酒

金色的沙滩,红瓦白墙的德式建筑,狂欢的啤酒节,美轮美奂的夜景……爱上青岛,真的只是一秒钟的事儿。

论盆装的海鲜,大街小巷的扎啤,山青水碧、城海相依,听海踏浪,访街串巷,每一处都是风景,每一处都浪漫迷人。

去大理感受风花雪月

天堂有圣地,大理最写意。

风花雪月的彩云之南,一年四季皆是美景,而大理的迷人之处就在于,它那滋润心扉的山和雪,它那令人神清气爽的的云和天……

去稻城遇见全世界

她是蓝色星球上的最后一块净土,未曾去过的人,会因一张照片就心驰神往;去过的人,只需一眼,便恋恋不忘。

鲜花遍野的草场,流水潺潺的小溪,古朴幽深的海子,圣洁高耸的雪峰……爱上这里从来不需要什么理由,只因为是她,一眼便是万年。

去南浔邂逅杏花烟雨

相比于乌镇、周庄,南浔显得有些寂寂无闻,可就是这样静静的它,才最美丽。

石桥、弄巷、人家、青石板……抛开烦恼,就这样静静地和南浔邂逅在那场杏花烟雨般的梦里。

去雨崩寻找天堂秘境

将身体放在地狱,将眼睛搁在天堂,没有了高楼大厦的阻挡,才能更好的看见天堂的模样。

雪山之巅,风雪弥漫,掩藏着通往天堂的秘境,亘古的冰雪悄无声息地消融,洗净凡世尘埃。

去扬州看烟雨江南

蜿蜒曲折的小巷盘绕在这座城市的每个细节,悠然的岁月,散乱的时光,徜徉在古旧斑驳的小巷里,似乎时间也放慢了脚步。

小桥、流水、人家,在灯火璀璨的夜晚,更展



现了古城扬州,幽深古巷的江南水城气质。

请珍惜即将到来或已经到来的大学时光吧,趁着时间充足,趁着年华正好,去这些地方走一走,看一看,别让青春留遗憾!

海南呀诺达雨林文化旅游区
Hainan Yanoda Rainforest Cultural Tourism Zone

呀诺达雨林-海南居民特惠套票

套票选择:
景区门票+观光车票+踏瀑戏水/丛林穿越

海南居民凭本人有效证件(身份证/居住证/社保卡/海南学生证)
有效时间:2018年5月21日至9月30日 咨询电话:400-0463-888

138元/人
门市价360元/人